



Zalaszegvár Község Önkormányzata
8476 Zalaszegvár, Kossuth u. 43.

HEP MÓDOSÍTÁS 2015

Bevezetés – település bemutatása

1. számú Lakónépesség tábla: 2012,2013-as adatok gyűjtése. Elemzés módosítása: „A lakónépesség száma 2007-től - 2010-ig tartó időszakban lassú növekedést mutat, 2011-ben viszont már jelentősen csökken, ezt követően ingadozik. A rendszerváltást követően az ipari és mezőgazdasági üzemek felszámolása, átszervezése következtében az aktív korú lakosság munkanélkülivé válása a fiatalok elvándorlását vonta maga után. A közcélú foglalkoztatás lehetősége átlagban 10 fő számára biztosít munkát a településen.

Az Országos Területfejlesztési és Területrendezési Információs Rendszer (továbbiakban:TEIR) adatbázisából kivett adatok a lakónépesség számát mutatják, a bejelentett lakosok száma 2013. évben 143 fő.”

2. számú Állandó népesség tábla frissítése 2013-as állapotra.

Elemzésben: 1 bekezdés módosítása: „A népesség megoszlását tekintve az állandó népesség felét a nők esetében a 18-59 évesek teszik ki, míg a férfiak esetében ez a számadat néhány százalékkal magasabb. Lényeges különbség a 65 év felettek esetében tapasztalható, a nők aránya magasabb, összhangban az országos adatokkal. Az egyedül élő idős nők száma több mint, akik a párjukkal együtt élnek.”

Utolsó bekezdés törlése: bár a tervek között továbbra is szerepel a megújuló energia használata, az épületek alacsony igénybevétele miatt a legtöbb pályázati lehetőség erre nem adott lehetőséget, egy ilyen kis település esetén nem feltétlenül releváns ezt az irányt hangsúlyozni.

3. számú **öregedési index** tábla frissítése: 2012,2013-as adatok. Elemzés 2. mondatának módosítása: „Zalaszegvár esetében 65 év felüliek száma 2008-2009-ben azonos, majd növekedést mutat, 2011-ben csökken, majd ingadozik.”

4. számú belföldi vándorlások tábla frissítése: 2012, 2013-as adatok. Elemzés módosítása: „Az elvándorlás 2011-ben a legszembetűnőbb, a következő években csökkent.”

számú természetes szaporodás tábla frissítése: 2012,2013-as adatok. Elemzés 1. bekezdésének módosítása: „A táblázatot vizsgálva tapasztalható, hogy a legtöbb esetben a halálozások száma sajnos meghaladja az amúgy is alacsony születések számát. A természetes szaporodás -5 és 2 között mozog, mely összefüggés a lakosság korösszetételével magyarázható. A településen élő fiatalok gyermekvállalási hajlandósága az országos tendenciával összhangban csökkenést jelez, az egyre nehezedő életkörülmények a munkanélküliség, a munkahely hiánya miatt.,”

